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1.

Laske Maxwellin jinnitystensori yleiselle tasoaallolle ja totea, ettd ainoa nollasta
poikkeava komponentti on
Opw = coF2.

Kay huollellisesti ldpi staattisen kentén ratkaisu Fourier-muunnoksella.

Fourier-muunnos sek# ajan ettid paikan suhteen mairitelldin
F(k,w) = / dt / AV f(Z,1)e"FTeiwt

Kirjoita sen kiinteismuunnos. Fourier muunna Greenin funktion méiritteleva dif-
ferentiaaliyhtilo ja ratkaise, ettd

- vakio
Gk,w) = TR
-2

Osoita, ettd luennolla johdetun lauseen Fourier-muunnos johtaa samaan tulokseen.

Osoita, ettd Lienard-Wichert potentiaalin 4-vektorimuoto redusoituu oikein liik-
kumattoman varauksen tapauksessa ja johda Lienard-Wichert potentiaali yleisessi
tapauksessa.



